

**Профспілкова організація
Іллінецького аграрного фахового коледжу**

Протокол № 03
засідання профспілкового комітету

м. Іллінці

29 лютого 2024 року

Присутні: Голова профкому та члени – 16 чоловік з 23 членів профспілкового комітету.

Засідання вважається правочинним.

Голова засідання: голова профкому Амброзевич Жана Володимирівна

Секретар: Матяшук Світлана Іванівна

Порядок денний

1. Про погодження Положення про організаційний комітет з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу.
2. Про погодження Положення про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу.

По першому питанню порядку денного

Слухали:

Голову профкому Амброзевич Жану Володимирівну, яка ознайомила присутніх з Положенням про організаційний комітет з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу (далі – Положення №1), розробленого організаційним комітетом з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу (далі – Організаційний комітет), відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та на виконання наказу в. о. директора коледжу «Про організацію конкурсного відбору на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу» від 09.02.2024 року №15-ОД (далі - Наказ№15-ОД).

При розробці Положення про організаційний комітет з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу розробниками дотримано вимог Типового положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової перед вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 лютого 2021 року № 251 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про фахову передвищу освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2021 року за № 479/36101.

Норми Положення №1 відповідають Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Статуту Іллінецького аграрного фахового коледжу, та розроблені на виконання Наказу №15-ОД.

Враховуючи зазначене вище пропоную погодити, згідно законодавства, Положення про організаційний комітет з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу.

Виступили:

Член профкому Василенко Людмила Степанівна, яка підтримала пропозицію голови профкому щодо погодження Положення про організаційний комітет з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу, адже таке погодження необхідне в рамках законодавства та на виконання наказу Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації від 05.02.2024 №14-к «Про оголошення конкурсу на заміщення посади директора Іллінецького аграрного фахового коледжу».

Вирішили:

Погодити, на виконання Типового положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової перед вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 лютого 2021 року № 251 **Положення про організаційний комітет з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу.**

Голосували:

«За» - 100 відсотків присутніх

«Проти» - 0 відсотків

«Утримались» - 0 відсотків.

По другому питанню порядку денного

Слухали:

Голову профкому Амброзевич Жану Володимирівну, яка ознайомила присутніх з Положенням про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу (далі – Положення №2), розробленою виборчою комісією з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу (далі – виборча комісія), відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та на виконання наказу в. о. директора коледжу «Про організацію конкурсного відбору на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу» від 09.02.2024 року №15-ОД (далі - Наказ №15-ОД).

При розробці Положенням про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу розробниками дотримано вимог Типового положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової перед вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і

науки України від 23 лютого 2021 року № 251 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про фахову передвищу освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2021 року за № 479/36101.

Норми Положення №2 відповідають Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Статуту Іллінецького аграрного фахового коледжу, та розроблені на виконання Наказу №15-ОД.

Враховуючи зазначене вище пропоную погодити, згідно законодавства, Положенням про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу.

Виступили:

Член профкому Бажура Люмила Миклаївна, яка підтримала пропозицію голови профкому щодо погодження Положенням про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу, адже таке погодження необхідне в рамках законодавства на виконання наказу Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації від 05.02.2024 №14-к «Про оголошення конкурсу на заміщення посади директора Іллінецького аграрного фахового коледжу».

Вирішили:

Погодити, на виконання Типового положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової перед вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 лютого 2021 року № 251 **Положення про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування в конкурсному відборі на посаду керівника Іллінецького аграрного фахового коледжу.**

Голосували:

«За» 100 відсотків присутніх

«Проти» 0 відсотків

«Утримались» - 0 відсотків.

Голова засідання

Секретар засідання



Жанна АМБРОЗЕВИЧ

Світлана МАТЯЦУК